

عزیز کوئین بی اہل خانہ ،

مجھے امید ہے کہ یہ خط آپ کو صحت مند اور گرمیوں سے لطف اندوز ہوتے ہوئے پائے گا۔ ہم اپنے سمر اسکول پروگرام کی تیاری اور آنے والے سال کے لئے سخت محنت کر رہے ہیں۔ آج کا موسم گرما اسکول کا پہلا دن ہے ، اور ہم اگلے تین ہفتوں میں اپنے 300 سے زیادہ طلباء کو کلاس میں دیکھ کر بہت پرجوش ہیں۔ ہمیں یقین ہے کہ ہمارے طلباء اس پروگرام سے مستفید ہوں گے جو ہم نے اکٹھا کیا ہے ، اور ہماری فیکلٹی اور عملہ ہمارے طلبہ کے ساتھ مل کر کام کرنے کے منتظر ہے۔

ہم کچھ عرصے سے ذاتی حیثیت میں انسٹرکشن کے لئے صحت عامہ کی ضروریات میں تازہ کاری کا انتظار کر رہے تھے ، اور ہمیں گذشتہ جمعہ کو مطلع کیا گیا تھا کہ الینوائے اسٹیٹ بورڈ آف ایجوکیشن نے سنٹر فار ڈیزیز کنٹرول (سی ڈی سی) کے رہنما اصول اپنائے ہیں جب وہ پیش کیے گئے تھے۔ رہنما خطوط اسکول کی ترتیب میں طلباء پر COVID-19 کے اثرات اور اس کے تخفیف حکمت عملی کے بارے میں ابھرتی ہوئی سمجھ کی عکاسی کرتے ہیں جو تخفیف کی حکمت عملیوں کے مطابق اسکولوں کو طلباء اور اساتذہ کے لئے ایک محفوظ جگہ بناتے رہتے ہیں۔

تازہ ترین رہنمائی گذشتہ سال کے دوران ہم نے جو کچھ تجربہ کیا اس کی تصدیق کرتا ہے اور اس حد تک موجود پابندیوں کو بھی دور کرتا ہے یا ان میں نرمی کرتا ہے۔ ذیل میں کچھ اہم تبدیلیاں شامل ہیں:

1. ٹیکے لگائے گئے افراد کے لئے نقاب پوش کی ضرورت کو ختم کرنا
2. باہر جبکہ نقاب پوشی کی ضرورت کو ختم کرنا
3. کلاس اور کیفے ٹیریا میں طلباء کے مابین فاصلے کے انتظام میں زیادہ لچک۔

4. مقامی سطح پر ترسیل اور مثبتیت کی بنیاد پر تخفیف حکمت عملی کے بارے میں مقامی فیصلے کرنے کی صلاحیت۔

ہدایت نامہ جاری رکھے ہوئے تمام افراد اور بسوں یا عوامی نقل و حمل پر سوار تمام افراد کے لئے انڈور ماسکنگ کی سفارش کرتا ہے۔ ہم آنے والے سال کے لئے مل کر ایک لائحہ عمل طے کرنے کے لئے کام کر رہے ہیں جو طلباء ، اہل خانہ اور عملے کی حفاظت کو ترجیح دیتی ہے جبکہ ہمارے طلباء کو اپنے کلاس رومز میں سیکھنے ، بڑھنے اور حاصل کرنے کے مواقع کو زیادہ سے زیادہ استعمال کرتی ہے۔ ہم افراد میں انسٹرکشن کے لئے منصوبہ بندی کی علامت اسکریننگ ، صفائی ستھرائی کے نظام الاوقات کو شامل کرنے کے لئے ایک پرتوں سے تخفیف کی حکمت عملی پر مبنی ہوں گے ، غیر مقلد افراد کے لئے تجویز کردہ انڈور ماسکنگ ، اور لازمی طور پر الگ الگ ہونا جب COVID-19 کے لئے انفرادی ٹیسٹ مثبت آتا ہے۔ ہم نگرانی کی جانچ کے کسی عمل کا تعاقب نہیں کر رہے ہیں کیونکہ اس کی سفارش نہیں کی جاتی ہے جب اس کی نشاندہی کی جائے جب کم یا اعتدال پسند ٹرانسمیشن ہوتا ہے۔ مزید برآں ، ہمارے پاس پچھلے ایک سال سے ہمارے اسکولوں میں طلباء سے طلبہ میں منتقل ہونے کا کوئی معاملہ نہیں رہا ہے کیونکہ ہماری تخفیف کارگر موثر رہی ہے۔

اس تازہ ترین رہنمائی کے نتیجے میں ، ہم آنے والے سال کے لئے اپنے تمام طلباء کو اپنے اسکولوں میں جگہ دے سکیں گے۔ ہم طلباء کے لئے صرف ریموٹ آپشن پیش نہیں کریں گے ، لیکن ہم سال بھر قرنطین طلبہ کو ریموٹ سپورٹ اور ہدایات فراہم کریں گے۔ براہ کرم اپنے بچے کے پرنسپل سے رابطہ کریں اگر آپ کو یقین ہے کہ آپ کے بچے کو طبی پریشانی ہے جو انہیں ذاتی طور پر ہدایت میں حصہ لینے سے روکتا ہے۔ جب ہم تعلیمی سال کے آغاز کے قریب پہنچیں گے تو ہم اپنے حتمی منصوبے اور تخفیف کی حکمت عملیوں پر تبادلہ خیال کریں گے۔ براہ کرم

بلا جھجک اپنے بچے کے پرنسپل سے رابطہ کریں اگر آپ کے پاس کوئی سوالات ہیں یا مجھ تک رابطہ کریں اگر آپ کو کوئی خدشہ ہے جس میں میری توجہ کی ضرورت ہے۔ ہم معمول کے کاموں میں اپنی محفوظ واپسی جاری رکھنے کے لئے پرجوش ہیں ، اور ہم ذاتی طور پر انفرادی ہدایات کو محفوظ ترین طریقے سے فراہم کرنے کے لئے پرعزم ہیں۔

آپ کا مخلص،

جوزف آر ولیمز ، ایڈ. ڈی

سپرٹنڈنٹ